
　ひき算をつかいます。

しき
　㋐ - ㋑ = ㋒

答え　㋒ 円

もんだい
1　78円もっています。54円のポテトチップスを買うと，のこりはいくらになり
ますか。

 〔 〕
2　6年生の人数は93人です。3年生は，6年生より17人少ないそうです。3年生
の人数は何人ですか。

 〔 〕
3　なわとびで，さゆりさんはつづけて29回とびました。さゆりさんの兄は，つ
づけて42回とびました。どちらが，何回多くとびましたか。

 〔 〕

「のこりはいくらですか」，「どちらがどれだけ多いですか」…ひき算をつかいます。

よ う て ん チ ェ ッ ク

　85円もっています。
　38円のキャンディーを買うと，のこりはいくらになりますか。

いれ だい

のこり 　円キャンディー 38円

もっていた 85円 答え

㋐85

㋑38

㋒47

P3MA1_006小学算数３年

ひき算のもんだい
組　　番

名前

月　　日 正答数

●もんだいを読んで，どんな計算になるかわかる。

3

ねらい

くり下げて
　　　……

ひっ算しよう

8 5
- 3 8



1　24円
2　76人
3　兄が13回多くとんだ。

1　しき　78-54=24

2　しき　93-17=76

3

　　しき　42-29=13

ひき算のもんだい
P3MA1_006

さゆり

兄

多くとんだ
回数

29回

42回

9 3
- 1 7
7 6

8 10

4 2
- 2 9
1 3

3 10


